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"Ці люди не заслужили таких слів": Емма Антонюк перепросила перед мешканцями сходу за фразу про "щелепу"

Інтерв’юерка та блогерка Емма Антонюк попросила вибачення в мешканців сходу
України, яких вона назвала "східняками", та внутрішньо переміщених осіб після
скандалу через фразу про "русскоговорящую челюсть". Вона визнала, що не мала права
використовувати такі формулювання, навіть попри те, що частину її слів, за її
словами, вирвали з контексту.

Про це Антонюк заявила в подкасті "Гуртом та вщент", коментуючи хвилю критики, яка
розгорнулася після її інтерв’ю з Маріам Найєм наприкінці квітня. Тоді користувачі
соцмереж звинуватили блогерку, яка гостро реагує на дискримінацію, у стереотипах
щодо жителів сходу України та ВПО.
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В Одесі суд залишив під вартою
лікаря, якого підозрюють у продажу
«інвалідності» для ухилянтів

5,4 мільйона гривень за підробку:
директор волинської фірми
отримав рекордний штраф за
махінації з імпортом 113 авто

"Ці люди не заслужили таких слів":
Емма Антонюк перепросила перед
мешканцями сходу за фразу про
"щелепу"  

"Нема кому народжувати": Елла
Лібанова попередила про критичне
старіння нації на тлі скорочення
населення 

Від курорту до пустки: моторошні
кадри зруйнованої Затоки, де
замість туристів — вирви від ракет

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Антонюк пояснила, що емоційно відреагувала на суспільний резонанс навколо її
висловлювань, однак згодом переосмислила ситуацію.

"Я просто психанула. Я не чекала, що хтось скаже "дякую", але щоб мене ногами за це
забивали? Потім я уявила, наприклад, якась там дівчинка з Луганська, яка виграла
конкурс Петра Яцика або яка вчила вірші Стуса, яка у 2014 році втрачає дім, втрачає
все, що її цінно, переїжджає в Київ і наривається на якісь убл*дські оголошення, що,
там, "донбаським не здаємо квартиру", якій її українська ідентичність далася значно
дорожче, ніж мені й моя, яка натикається на мою фразу про "русскоговорящую
челюсть", як вона має почуватися в цей момент?" – сказала блогерка.

Також вона згадала вчительку зі Слов’янська Марину Данилову, яка, за словами
Антонюк, у зросійщеній школі ходила на уроки у вишиванках.

"Коли я думаю про вчительку зі Слов’янська Марину Данилову, яка у зросійщеній
школі ходила на уроки у вишиванках. І вона чує ось це кліше про "русскоговорящую
челюсть". Як ця Марина Данилова зі Слов’янська має почуватися в цей момент? Такі
речі не можна говорити", – додала вона.

Блогерка зазначила, що не збиралася узагальнювати досвід усіх людей зі сходу
України, однак визнала, що її слова могли образити тих, хто роками відстоював
українську культуру та ідентичність.

"Перед цими людьми зі сходу я хочу дуже щиро попросити вибачення, тому що
любов до своїх – це не про те, щоб завжди мати рацію, а про те, щоб розуміти, як
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У лікарні помер чоловік, поранений
під час удару по Мерефі, кількість
жертв зросла до дев’яти 

Tomahawk та установки Typhon для
Бундесверу: Берлін готує мільярдну
угоду з Вашингтоном на тлі загрози
з боку РФ

Напад у Солом’янському районі:
чоловік у формі погрожував
пістолетом 70-річному охоронцю
через собаку 

Таємний плацдарм у пустелі: Ізраїль
підозрюють у створенні секретної
бази в Іраку для ударів по Ірану 

Плата за транзит і зв’язок: Іран
висунув ультиматум операторам
кабелів та судноплавним компаніям
в Ормузькій протоці

Танцюють всі: новий угорський
міністр Золтан Гегедюш покорив
соцмережі 

Чорнобиль у вогні: лісова пожежа
розрослася до 1200 гектарів,
рятувальники борються зі стихією

Бізнес на двох із засудженим
зрадником: Співмешканка
заступника начальника поліції
Києва Родигіна увійшла в частку з
колаборантом Чекурдою  

"Мені пох@й": голова Деснянської
РДА в грубій формі відповів
критикам ідеї вуличних туалетів у
Києві 

Організатор кол-центру без зубів та
на замісній терапії: суд Запоріжжя
випустив підозрюваного в
шахрайстві на 2,6 мільйона через
хвороби

Гроші не вирішать усе: офіцер полку
"Рейд" пояснив, чому навіть 10
мільйонів не замінять мобілізацію

Шиншили та норки в кабіні:
румунські митники зупинили
вантажівку з України з коштовним
хутром

Спалах хантавірусу: Іспанія
розпочала евакуацію пасажирів
круїзного лайнера MV Hondius, -
Reuters 

Демографічний удар: населення на
підконтрольних територіях України
скоротилося до 22–25 мільйонів
осіб

Антени для комбайнів чи для
вбивств: Як Китай постачає РФ
критичні компоненти для дронів
"Герань" в обхід санкцій 

"Ядерна рука" Кім Чен Ина: КНДР
офіційно закріпила автоматичний
удар у разі вбивства вождя 

Мільярдні обіги та 0,5% прибутку:
як "Аптека 9-1-1" використовує
схеми дроблення бізнесу
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боляче в деякій ситуації можуть вколоти твої слова, тому що ці люди не заслужили на
те, щоб я відтворила це кліше", – сказала Антонюк.
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